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Genel Başkanımız Özgür Özel, partimizin 39’uncu Olağan Kurultayı’nda, geçerli bin 333 
oyun tamamını alarak dördüncü kez Genel Başkanlığa seçilmesinin ardından 
partililerimize teşekkür etti.

“2 milyon üyenin önüne sandığı koyduk. Mahalleden ilçe delegelerini seçtiler. İlçe 
delegeleri ili, il sizi seçti. Siz aynı titizlikle öyle bir iş yaptınız ki parti tarihinde bir Genel 
Başkan’a en yüksek oyu vererek aslında Türkiye’ye muazzam bir mesaj verdiniz. Alınan 
bin 333 oyun üçünü bile kendime yazmıyorum. Bu sizin başarınız, kararlılığınız. Yarın 
bambaşka bir Türkiye’ye uyanacağız. Cumhuriyet Halk Partisi’nin bir bütün olduğunu, 
birbirine güveninin ve iktidar yolunda kararlılığının tam olduğunu gösterdiniz.”



“Divan Başkanımız Sayın Ünlüce ‘Teşekkür konuşması yapacak mısınız?’ dedi. 
Dedim ki ‘Yorgunlar, oylarını kullanıp gitsinler. Nasılsa tek aday. Yapmayacağım.’ 
Sonra haber geldi; ‘Delegelerimiz gitmediler ve sizi görmek istiyorlar.’ Bu 
inceliğiniz, dayanışmanız için her birinize ayrı ayrı yürekten teşekkür ediyorum. 
Tarih önündeki sorumluluğumun farkındayım. Hiçbirimizin öncesinden daha az 
çalışmaya hakkı yoktur. Ufak tefek şeylerden birbirimizle uğraşmaya, hedeften 
sapmaya yeltenemeyiz. Vazife, 100 yıl sonra bir kez daha Cumhuriyet Halk 
Partisi’ni iktidar yapma, ülkeyi kurtarma vazifesidir.” 

“TARİH ÖNÜNDEKİ SORUMLULUĞUMUN FARKINDAYIM”

“Parti tarihinin en yüksek oyuyla ‘Biriz, beraberiz, Genel Başkan’ın arkasındayız, 
yürüdüğü yolu davamız biliyoruz’ dediniz, işin o tarafı da hazır. Muhteşem bir 
mutabakatla, hepimizin oylarıyla artık iktidar programı hazır. Yarınki iktidara 
yürüyüş kadrolarımıza da bana sahip çıktığınız gibi sahip çıkacağınızı biliyorum. 
Yıllardır üzüldüğüm bir şey vardı. İnsani bir saatte kurultayı tamamlamayı ümit 
ediyoruz.  İyi ki varsınız, iyi ki benim partim böyle güzel insanların partisi.”

“İYİ Kİ PARTİM BÖYLE GÜZEL İNSANLARIN PARTİSİ”

"HEP BİRLİKTE İKTİDAR YOLUNDA YÜRÜYECEĞİZ,
ERKEN SEÇİM TALEBİMİZİ DİRİ TUTACAĞIZ"
Genel Başkanımız Özgür Özel, partimizin 39'uncu 
Olağan Kurultayı’nda Parti Meclisi ve Yüksek Disiplin 
Kurulu için oy verdi.

“Partideki bu güçlü birliktelik Türkiye'de iktidarın 
değiştirilmesini ümit eden herkese iyi geldi. Bundan 
sonra da hep birlikte iktidar yolunda yürüyeceğiz. 
Erken seçim talebimizi diri tutacağız. Bildiğimiz 
sorunları nasıl çözeceğimizi sokak sokak, mahalle 
mahalle, kapı kapı gezerek, köy köy gezerek 
Cumhuriyet Halk Partisi başaracak. Bugüne kadar 
verdiğimiz mücadeleyi gevşetmeden ama iktidara 
doğru yürüyüşün adımlarını hızlandırarak, daha 
sıklaştırarak devam edeceğiz. Parti Meclisimiz, 
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisimizle birlikte çok güçlü 
bir kadroyla iktidar yürüyüşümüzü başlatıyoruz.” 

“Kurultayın ilk günü parti programımızı oyladık. Ardından Tüzük'te değişiklikler yaptık. 
Örneğin 60 kişi ile iktidar yürüyüşü yerine Parti Meclisi'nde sayıyı 80'e çıkardık ve birkaç 
daha olumlu değişiklikle tüzüğümüzü değiştirdik. Yarından itibaren yenilenen 
kadrolarıyla ki kadrolar mevcut 60 arkadaşımızdan 48'ini koruduğumuz, üzerine 32 yeni 
yol arkadaşımızla birlikte devam ettiğimiz, kimseyi dışlamadığımız, kimseye vefasızlık 
yapmadığımız…  Listede yer almayan arkadaşlar için bazı basın yayın organlarında '12 
kişinin üstü çizildi' yazıldı. Üstü çizilen kimse yok. Onlar da partinin yeni organlarında, 
gölge kabinede, politika kurullarında görev yapacaklar.”

“İKTİDAR YÜRÜYÜŞÜMÜZÜ BAŞLATIYORUZ”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, partimizin 39’uncu Olağan “Şimdi İktidar Zamanı” 
Kurultayı’nda konuştu.

“‘Birlikte geçtik köprülerden, birlikte türküler söyledik. Birlikte göğüsledik zoru biz, 
güzeli birlikte düşledik. Sesimiz kısık çıktı bazen, yine de türküler söyledik. Sendeledik 
yolda ilerlerken ama hiç geriye dönmedik. Kim demiş sustuk, kim demiş direnmeyip 
teslim olduk?’ İşte teslim olmayanlar, direnenler burada. Merhaba dostlarım, yine 
omuz omuza, yürek yüreğe aynı salondayız. İki yılda kara kışlardan geçtik. 
‘Dayanamaz, dağılırlar. Vazgeçerler’ dediler. ‘Teslim olacaklar’ dediler. Ama 
buradayız, ayaktayız. Cumhuriyet Halk Partisi’nin muhalefetteki son kurultayına hoş 
geldiniz, şeref verdiniz.”

SON KURULTAYIDIR”
“BU KURULTAY, PARTİMİZİN MUHALEFETTEKİ
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“Cumhuriyet Halk Partisi, önce kurtuluşu, sonra kuruluşu örgütleyen, Türkiye’ye eşit 
yurttaşlığı, temel insan haklarını, sandığı getiren partidir. 1970’lerde sosyal demokrasiyi 
iktidar yapan partidir. Yıllarca iktidar olmasa bile milletin gücünden başka güce inanmayan, 
demokrasi fikrinden milim sapmayan partidir. Gün olmuş ağır bedeller ödemiştir. 12 Eylül 
darbecileri tarafından kapatılmıştır. Mallarına el konulmuş, Genel Başkanlarımız hapse 
atılmıştır. Ama ankakuşu gibi küllerinden doğmayı başarmıştır. Mustafa Kemal Atatürk’ün 
yaktığı ateşi söndürmeye kimsenin gücü yetmemiştir, yetmeyecektir.” 

“KİM OLDUĞUMUZU UNUTANLARA HATIRLATMA GÜNÜ”

“Genel Başkanlarımız; Allah gani gani rahmet eylesin Altan Öymen Ağabey oradan 
hepimize gururla bakıyor, Sayın Hikmet Çetin çok yakında otobüsün üzerinde olacağının 
müjdesini verdi, Sayın Murat Karayalçın bizi hiçbir zaman yalnız bırakmıyor. Kadroları, 
tüzüğü, parti programı yenilenmiş, kendine güvenen bir parti olarak birlikte iktidara 
yürüyoruz. 1970’lerde rahmetli Ecevit ikisi yerel, ikisi genel seçimlerden partisini birinci 
yaptı. Bunu başarmazsak görevde kalmayacağımızı söyledik. İlk sınavda sözümüzü tutmak 
nasip oldu. 40’ncı kurultay da iktidardaki ilk kurultayımız olacak.”

“HİKMET AĞABEY YAKINDA OTOBÜSÜN ÜZERİNDE OLACAK”

“Bugün 15 belediye başkanımız ve yol arkadaşımız tutukludur. Bizi yargılayacakları iddianame 
ile bu aziz milletin vicdanında kendileri yargılanıyorlar. Hiçbir dönem bu dönemin gaddarlığı ile 
yarışamaz. Milyonlar bedel öderken, susanlara soruyorum: Ne zaman unuttunuz bu ülkenin nasıl 
kurtulduğunu? Gün dayanışma, direnme, bu kara düzene itiraz etme günüdür. Ya meydanlara 
çıkacak ve sandığı, Cumhuriyet’i kurtaracaksın; ya da sonra hiç hayıflanmayacaksın. Meydanlar 
bizimdir, sokaklar bizimdir, mücadele bizimdir, Türkiye hepimizindir.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“MEYDANLAR BİZİMDİR, TÜRKİYE HEPİMİZİNDİR”

“Karşımızda milletin iradesine direnenler, vakti gelmiş değişime engel olacaklarını sananlar 
var. Yerel seçimlerden sonra siyasetin yönünü, milletin sorunlarına çevirmek için çabaladık. 
Vatandaştan büyük bir destek gördü. Yeniden kavgaya, kutuplaşmaya döndüler. Millet 
erken seçim isterken onlar darbe hazırlığını erkene çektiler. Tepedeki bir kişi, üç savcı, üç 
hakim, üç gizli tanıkla bu milletin hafızasından hiçbir zaman silinmeyecek bir darbeye 
kalkıştılar. Ekrem İmamoğlu adayımızdır. A planımız da B planımız da Z planımız da budur. 
Milletin adayıyla mücadelenin meşru yolu sandıkta yarışmaktır.”

“EKREM İMAMOĞLU, MİLLETİN ADAYIDIR”

“Sonra 21 halk buluşması gerçekleştirdik. Partimizi yeniden meydanlara ısındırdık. Dokuz 
tematik miting yaptık. Sosyalist Enternasyonal Başkan Yardımcılığı’nı üstlendik. 11 ülkeye 20 
ziyaret gerçekleştirdik. 19 Mart’tan sonra darbeye karşı direniş evresine geçtik. 72 eylemde 11 
milyon yurttaşımızla meydanlarda buluştuk. İki yılda 62 ilde 208 kez meydanlardan hep 
birlikte taştık. Millet merkezli siyaset yaptık. 1,2 milyon olan üye sayımızı 2 milyona ulaştırdık.”

“BİZE İSTİKAMET ÇİZENLERE TESLİM OLMADIK”

“Bizde kurultay varsa ülkenin gündemi o kurultaydır, ülkeye seçim havası hakim olur. 
Sözlerimizi tutabilmenin iç huzuruyla karşınızdayım. Tarihin o dönüm noktasındaki 
kurultayımızda mertçe yarıştık. Dört ayda ilk seçimlerimize hazırlandık. Kadınlara, gençlere 
ve bilime güvenerek yola çıktık. Dar vakte 106 yerel seçim mitingi sığdırdık. Örgütümüze 
güvendik, özgüvenli siyaset yaptık, partimizi 47 yıl sonra Türkiye’nin birinci partisi yaptık. 
Yüzde 25 olan oyumuzu ittifak olmadan yüzde 38’e çıkarttık.” 

“TARİHİN DÖNÜM NOKTASINDA MERTÇE YARIŞTIK”
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“19 Mart bir sivil darbedir. Görünen hedefi Atatürk’ün iki büyük eserinden biri olan CHP olsa 
da asıl hedefi Atatürk’ün diğer eseri olan Türkiye Cumhuriyeti’dir. Bir mevzi olarak partimizi 
değil, bir cephe olarak demokratik siyaseti savunuyoruz. Herkesi de bizi değil, kendi 
varlıklarını ve çok partili rekabeti savunmaya davet ediyoruz. Herkesi canı istediğinde ‘Şu 
parti kapatılsın, kapatmıyorsa Anayasa Mahkemesi de kapatılsın’ diyenlerin demokratlığını 
hatırlamaya davet ediyorum. Bir Stockholm Sendromu’na kapılmamaya, dün elinden zor 
kurtulduğumuz celladımıza aşık olmamaya davet ediyorum.”

“BİR CEPHE OLARAK DEMOKRATİK SİYASETİ SAVUNUYORUZ”

“Gücünü milletten alan 102 yıllık dev çınar dimdik ayaktadır, ilelebet de var olacaktır. 
Değişmeyen aktörleri, yeni kuşağa direnen siyasetçileri millete dayatan bir düzenle karşı 
karşıyayız. Müesses nizam kendi siyaset kurgusu bozulmasın istiyor. Bu kurguda da CHP’ye 
bir yer tarif ediyor. Bugünün müesses nizamı, AK Parti iktidarının 23 yılda kurduğu kara 
düzendir. Onun çıkarları ile milletinkiler ayrışmıştır. Verdiğimiz mücadele yeninin eskiye 
karşı mücadelesidir, veda edemeyenlerle geleceğe yürüyenler arasındadır. Hiçbir güç 
yeninin doğumuna mani olamayacaktır.”

“YENİNİN DOĞUMUNA MANİ OLMAYACAKLAR”

“Cumhuriyet Halk Partisi’nde de özgüvensiz siyaset devri kapanmıştır. Artık yüzde 25 
değiliz, yüzde 40’a uzanan bir seçmen kitlemiz var. Daha önce eli CHP’ye gitmeyenler artık 
bizimledir. Partimiz herkesin baba evidir. Bundan sonra da aslan sosyal demokratlarla, 
milliyetçi demokratlarla, muhafazakar demokratlarla, Kürt demokratlarla, liberal 
demokratlarla, sosyalist demokratlarla birlikte yürüyeceğiz. Müesses nizamın savcıları, 
hakimleri olabilir. Ama bizim yanımızda millet var. Biliyoruz ki milletimiz büyüktür. Siz eğer 
devleti milletin karşısına dikerseniz millet kazanacaktır.”

“DEVLETLE MİLLET YARIŞIRSA MİLLET KAZANIR”

“Müesses nizamla işbirlikçi olanlara, kara düzenin sesi olanlara, örgütlerin vermediği 
görevleri başka kapıda arayanlara yer yoktur. Cumhuriyet Halk Partisi arınacaksa işte bu 
anlayıştan aranacaktır. Bizi yüzde 25’e hapsetmek isteyenlerden, meydanlardan koparmak 
isteyenlerden arınacaktır. Bu parti artık seçim gecesi ışıkları erkenden söndüren, üyelerinin 
gözyaşı döktüğü bir parti olmayacak. CHP arınacaksa bizi eskiye döndürmek isteyenlerden 
arınacak. Artık kimse bizi yenilgiye alıştıramayacak. Ya müesses nizamın paslı zincirleri bu 
milleti saracak ya da bu millet bizimle zincirlerinden kurtulacak.”

“CHP, BİZİ ESKİYE DÖNDÜRMEK İSTEYENLERDEN ARINACAK”

“Bugün milletten korkanlar, ‘Kürt sorunu’ demekten de korkanlardır. Birileri Kürtlerin 
varlığını bile inkar ederken Cumhuriyet Halk Partisi, kararlılıkla bu sorunun demokratik 
yöntemlerle çözümünü savunmuştur. Büyük Türkiye İttifakı, hayalimiz ve idealimizdir. 
Türkiye’nin demokratik geleceğine cesaretle liderlik edeceğiz. Yurtta, bölgede, dünyada 
barışı, kardeşliği ve refahı savunuyoruz. Bizim liderliğimiz, düşmanlığın değil barışın 
liderliğidir. Herkes suni tartışmalardan vazgeçip hedefe odaklanmalıdır. Biz, terörsüz ve 
demokratik Türkiye’yi mutlaka inşa edeceğiz.”

“BÜYÜK TÜRKİYE İTTİFAKI BİZİM İDEALİMİZDİR”
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“Biz bu sorunlardan reformlarla adaleti getirerek çıkacağız. Mahkemede adaleti sağlayacağız. 
Sonra gelirde adaleti sağlayacağız. Okuyan, çalışan herkes insanca yaşayabileceği bir gelire 
erişecek. Çiftçi, teknolojik girişimler desteklenecek ve Türkiye üreten Türkiye olacak. Vergide 
adaleti sağlayacağız. Sosyal adaleti sağlayacağız. Birilerinin eşit, birilerinin az eşit olduğu 
düzen değişecek. Kürtler, Aleviler bu devletin eşit yurttaşları olduklarını iliklerinde, 
kemiklerinde hissedecekler. Birilerinin güvende olduğu ama kadınların, çocukların, işçilerin 
korunmadığı bu düzen değişecek. Cumhuriyet, kurucusuna verdiğimiz sözle ilelebet payidar 
kalacak. Demokrasi, adalet ve ekonomide atacağımız adımlar; dış politikada elde edeceğimiz 
saygınlık, bize Avrupa Birliği’ne tam üyeliğin kapılarını açacak.”

“ADALETİ GETİREREK BU SORUNLARDAN ÇIKACAĞIZ”

“Güçlü yurttaşla güvenli geleceği kuracağız, kazanan Türkiye olacak. Karşımızda vergiyi 
tabana, siyasi tavana yayan bir düzen vardır. Biz vergiyi tavana, siyasi tabana yaymaya, 
tabanla siyaset yapmaya, bu ülkenin yoksulları için siyaset yapmaya geliyoruz. Şaşan 
siyasetin rotasını milletimize çevireceğiz. 255 gündür meydanlardayız. Gerekirse dünyanın en 
uzun seçim maratonunu hep birlikte koşacağız. Seçime kadar durmadan çalışacağız. Bu 
zaferin destanını birlikte yazacağız. ‘Düşmesin bizimle yola, evinde ağlayanların gözyaşlarını 
boynunda ağır bir zincir gibi taşıyanlar. Bıraksın peşimizi kendi yüreğinin kabuğunda 
yaşayanlar. Akın var, güneşe akın. Güneşi zaptedeceğiz, güneşin zaptı yakın.’”

“KUŞATMAYI KIRMANIN PAROLASI CESARETTİR”

“Elbette zor zamanlardan geçiyoruz, geçeceğiz. En ağır bedelleri ödedik, ödüyoruz, 
ödeyeceğiz. Ben size iktidara gül bahçesinden geçerek gitmeyi vadetmiyorum. Ben size 
acıya katlanmayı ama teslim olmamayı vadediyorum. Mücadele vadediyorum. 100 yıl önce 
olduğu gibi gerekirse ölümü göze almayı, ama işgale teslim olmamayı vadediyorum. Tüm 
mücadelenin sonunda iktidar vadediyorum. Ben size haysiyet ve cesaret vadediyorum. Ben 
sizin gözlerinizde o cesareti görüyorum. Ben size bakınca bu zaferi birlikte kazanacağımız yol 
arkadaşlarımı görüyorum. O zaman yürüyelim arkadaşlar.”

“SİZE MÜCADELENİN SONUNDA İKTİDAR VADEDİYORUM”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın! 3. Video için Tıklayın! 4. Video için Tıklayın!6

H A F T A L I K E -BÜLTEN

https://x.com/herkesicinchp/status/1994810065027793188?s=46
https://x.com/eczozgurozel/status/1994851560527204639?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/1994810065027793188?s=46
https://x.com/eczozgurozel/status/1994822277448568969?s=46


H A F TA L I K E -BÜLTEN

Genel Başkanımız Özgür Özel, partimizin 39’uncu Olağan “Şimdi İktidar Zamanı” 
Kurultayı’nın açılış konuşmasını yaptı. 
“Üzerinde uzun emekler verdiğimiz parti programımızı tartışacağımız, son şeklini verip 
hayata geçireceğimiz kurultayımızın ilk günündeyiz. 4-9 Eylül kuruluş haftamızda bu yıl 
için hedefimiz, program çalışmamızdı. Söz verdiğimiz gibi il danışma kurullarında 
tartışmaya başladık. Ardından ilçe danışma kurulları yapıldı. İkinci il danışma kurulu 
toplantılarımızda ilçelerden gelen öneriler tartışıldı, olgunlaştırıldı ve genel merkezimize 
yollandı. Meslek örgütleri, sivil toplum örgütleri, sendikalarla gerekli temaslar kuruldu. 
Bu süreci mart, nisan, mayıs aylarında olgunlaştırmayı düşünürken 19 Mart yargı 
darbesiyle birlikte bambaşka bir sürece girdik.”

Video için Tıklayın!

“ÇÖKMÜŞ SİSTEME KARŞI
UMUDU ÖRGÜTLEMEK İÇİN YOLA ÇIKTIK”
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“Bir yandan direndik, bir yandan büyük emekle çalışmaya devam ettik. 
Cumhuriyet Halk Partisi’nin karşısındaki kafede kayyım beklerken; içeride, ‘Partiye 
bir müdahale var mı?’ diye perdeyi aralayıp sonra da dönüp program çalışmaları 
yaptık. ‘Dünyadaki sosyal demokrat programları Türkiye’ye en olumlu yönleriyle 
nasıl taşırız?’ diye baktık. ‘Otobüsün üzerinde ne konuşacağız?’ı not alırken, 
programla ilgili kritik kararları DA telefonda veriyordum. Esas mesele; iktidar 
olmak. İktidar olmak için Türkiye’nin önüne sorunlarını çözecek kadroları, 
programı çıkarmak ve ‘100 yıl sonra Cumhuriyet Halk Partisi bu ülkeyi bir kez daha 
kurtarır’ dedirtebilmenin yolunun bu çalışmalardan geçtiğini biliyorduk.”

“ESAS MESELE İKTİDAR OLMAK”

“Salonda patchwork diye isimlendirilen kırkyama çalışması var. İlk fikir sevgili 
Muharrem Erkek’in eşi Özen kardeşimizden geldi. Dedi ki ‘Türkiye’deki 81 ildeki 
bütün kadınlar ilmek ilmek, emek emek bir şey yapıp Saraçhane’de birleştirmek 
istiyoruz.’ Karşıdaki Türkiye haritasının her bir ili, o ildeki kadın kolları 
başkanlarımızın liderliğiyle, kadın kollarımızın gayretiyle, o ildeki kadınların 
emeğiyle hazırlandı. Kadın Kolları Genel Başkanımızın, Sayın Dilek Kaya 
İmamoğlu’nun, Proje Koordinatörü Canan Çimen Hanımefendi’nin büyük 
gayretleriyle kayyıma direndiğimiz İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin tarihi 
Saraçhane binasında bir araya getirildi. Dışarıda da mitinglerden fotoğraf 
sergimizi görebileceksiniz.”

“81 İLDEN KADINLAR DOKUDU, SARAÇHANE’DE BİRLEŞTİ”

“Çökmüş sisteme karşı umudu örgütlemek için yola çıktık. Bunun için demokrasiyi, 
hukuku konuşacağız. Demokrasinin önündeki en büyük engel seçim barajını 
konuşacağız. Hazine yardımının sadece belli partilere yapılmasının siyasetin 
toplumsallaşmasının önünde yarattığı engeli nasıl aşacağımızı konuşacağız. Siyasi 
Ahlak Yasası’nı, GRECO kriterlerini tartışacak, ikili hukuk uygulamalarının önüne 
geçecek çalışmayı olgunlaştıracaksınız. Eşit yurttaşlık ilkesi ile inanç kimliklerinin 
nasıl korunacağını, Anayasa Mahkemesi, AİHM kararlarının süreçte nasıl güvence 
altında olacağını konuşacaksınız.”

“GÜVENLİ YARINLARI NASIL KURACAĞIMIZI KONUŞACAĞIZ”

“Bugün bu salondan artık hiçbir çocuğun anne - babasından yoksulluk mirası 
devralmaması ve hayata kapatamayacağı kadar bir farkla geriden başlamaması 
için devletin üstüne düşenleri konuşacaksınız. Temel Vatandaşlık Geliri’ni 
konuşacaksınız. Birilerinin vergiyi tabana, siyaseti tavana yaymışken; verginin 
tavana, siyasetin tabana nasıl yayılabileceğini konuşacaksınız. Nitelikli eğitim 
konusundaki taahhütlerimizi konuşacaksınız. Kadını sosyal hayata katan, çocuğu 
erkenden doğru şekilde eğitime hazırlayan kamu kreşlerinin olmazsa olmazlığını, 
başta üniversite öğrencileri olmak üzere tüm toplum için ücretsiz barınma hakkını, 
asgari ücreti, devletin memuruna da işçisine de nasıl sahip çıkması gerektiğini 
tartışacak, parti programımıza derç edeceksiniz.”

Video için Tıklayın!

“VERGİYİ TABANA, SİYASETİ TAVANA YAYDILAR”

8

H A F T A L I K E -BÜLTEN

https://x.com/herkesicinchp/status/1994394429738660020?s=46


“Sendikalaşmanın önündeki engelleri kaldırmanın örgütlü bir toplum, örgütlü bir emek 
yaratmanın yolunu, yöntemini konuşacaksınız. Elbette ki ne sermayeye, ne üretmeye 
düşmanız. Esas çarenin kalkınmada, daha çok kazanmada, sonra bu geliri hakça 
paylaşmakta olduğunun bilinciyle yeşil, mor, dijital, nitelikli istihdama yönelik 
dönüşümü ve bununla ilgili çağı yakalayacak Türkiye’nin önüne koyması gereken 
hedefleri tartışacaksınız.

“Dış politikada eşlerin, kardeşlerin, çocukların muhatap kılındığı değil Türkiye’nin 
hariciye geleneğinin yeniden ayağa kaldırılmasını; Türkiye’nin hem batı ittifakının 
bir üyesi hem de Rusya’nın komşusu ve Çin’in gelecekteki en önemli 
paydaşlarından biri olduğunu; barış içinde Türkiye ile Orta Doğu, Balkanlar, 
Kafkasların beraber güçlenebileceğini tartışacaksınız. Türkiye’nin gelecek umudu 
nadir toprak elementlerinin nasıl güvence altına alınacağını da Karadeniz’deki, 
mavi vatandaki hidrokarbon yataklarını da Avrupa’nın güvenlik kaygıları için en 
önemli müttefiki olabileceğini de konuşacak; partimizin cesur, kararlı ve doğru 
adımlarıyla AB’ye tam üyelik hedefini olgunlaştıracaksınız.”

“HEM BATI İTTİFAKI ÜYESİ, HEM DOĞUNUN PAYDAŞIYIZ”

“Bu salondan Cumhuriyet Halk Partisi’nin iktidarı için ortaya koyacağı bir hükümet 
programı çıkacak. Sonra bu programı burada bırakıp gitmeyeceksiniz. Bu 
programı zihninize, gönlünüze ve elinize alıp şehirlerinize gideceksiniz. Ev ev, 
sokak sokak, dükkan dükkan götüreceksiniz. ‘Ben hazırım. Sorunların çözümüne 
katkı koymak için 2 milyon üyemizin, mahalleden ilçeye, ilçeden ile, il 
kongresinden bu kurultaya beni yolladığının, sorumluluğumun farkındayım’ diyen 
her birinize ve bu sürece bütün bir sene boyunca katkı koymuş 600 
akademisyenimize, 600 örgüt özel temsilcimize, parti dışından 250 genç 
arkadaşımıza, sendika, meslek örgütü temsilcilerine, her birinize teşekkür 
ediyorum. Bugün sesi değil, sözü yükseltmenin günüdür. Hepiniz hoş geldiniz. İyi 
çalışmalar diliyorum.”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Makedonya Türk Hareket Partisi Genel Başkanı 
Enes İbrahim ve beraberindeki heyeti genel merkezimizdeki makamında 
kabul etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Toplumsal Adalet ve Mücadele (TAM) Partisi 
Genel Başkanı Serdar Denktaş’ı genel merkezimizdeki makamında kabul etti. 

Genel Başkanımız Özgür Özel, 39. Olağan Kurultayımız öncesindeki son Parti 
Meclisi toplantımıza başkanlık etti.

Video için Tıklayın!

“BU PROGRAMLA ŞEHİRLERİNİZE GİDECEKSİNİZ”

“NE SERMAYEYE, NE ÜRETİME DÜŞMANIZ”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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39. Olağan Kurultayımızda yeniden Genel 
Başkanlığa seçilmem nedeniyle, telefonla arayarak, 
mesaj yollayarak ya da sosyal medya paylaşımı 
yaparak tebriklerini ileten; DEM Parti Eş Genel 
Başkanları Sayın Tülay Hatimoğlulları ve Sayın 
Tuncer Bakırhan’a, Milliyetçi Hareket Partisi Genel 
Başkanı Sayın Devlet Bahçeli’ye, İYİ Parti Genel 
Başkanı Sayın Müsavat Dervişoğlu’na, DEVA Partisi 
Genel Başkanı Sayın Ali Babacan’a, Saadet Partisi 
Genel Başkanı Sayın Mahmut Arıkan’a, Gelecek 
Partisi Genel Başkanı Sayın Ahmet Davutoğlu’na, 
Yeniden Refah Partisi Genel Başkanı Sayın Fatih 
Erbakan’a, Türkiye İşçi Partisi Genel Başkanı Sayın 
Erkan Baş’a, Emek Partisi Genel Başkanı Sayın 
Seyit Aslan’a, Demokrat Parti Genel Başkanı Sayın 
Gültekin Uysal’a, Büyük Birlik Partisi Genel Başkanı 
Sayın Mustafa Destici’ye, Zafer Partisi Genel 
Başkanı Sayın Ümit Özdağ’a, Bağımsız Türkiye 
Partisi Genel Başkanı Sayın Hüseyin Baş’a, Anahtar 
Parti Genel Başkanı Sayın Yavuz Ağıralioğlu’na 
teşekkür ediyorum. Dayanışma mesajlarını ileten 
yurt dışındaki kardeş partilerimize, ayrıca 
sendikalarımızın, meslek odalarımızın, kurum ve 
kuruluşlarımızın değerli başkanlarına şükranlarımı 
sunuyorum. Partimiz, tüm zorluklara rağmen, millet 
iradesinden başka hiçbir güce inanmadan yoluna 
devam etmektedir. Bundan sonra da hangi 
görüşten olursa olsun tüm vatandaşlarımızı 
kapsayarak, demokrasi ve adalet mücadelemizi 
kararlılıkla sürdüreceğiz. Son seçimlerin birinci 
partisi olan Cumhuriyet Halk Partisi, tüm 
demokratlarla ve demokrasiye inanan tüm siyasi 
partilerle dayanışma içindedir. Türkiye’nin yaşadığı 
tüm sıkıntıları aşmanın yolu; toplumsal barış, 
sarsılmaz kardeşlik, daimi demokrasi ve eksiksiz 
adalettir. Yeni dönemden samimi dileğimiz, 
siyasetin rotasının milletin ihtiyaç ve beklentilerine 
çevrildiği; kavganın, kutuplaşmanın, 
düşmanlaştırmanın olmadığı bir Türkiye’dir.

SOSYAL MEDYADAN
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1931 CHP Programı: Fırkaya mensup vatandaşlar karşılıklı samimiyet, itimat ve arkadaşlık 
duygularıyla birbirine bağlı bir kütle teşkil ederler. Fırka mensupları fırkanın programını, 
prensiplerini bilecek, onları müdafaa edecektir.
Cumhuriyet Halk Partisi, Mustafa Kemal Atatürk’ün Türkiye’yi çağdaş uygarlığın ötesine 
taşımayı hedefleyen Modernleşme Devrimi’nin taşıyıcısı ve öncü gücüdür. Kuruluşundan 
bugüne partimiz; Atatürk ilkelerinin, cumhuriyetin felsefi temeli olan yurttaşlık bilincinin, 
eşitlik idealinin, demokrasinin, laikliğin, barışın, evrensel değerlerin ve sosyal adaletin 
temsilcisi ve savunucusu olmuştur. CHP, 21. yüzyılın gerektirdiği özgürlükçü demokrasi, 
bilim, teknoloji, sürdürülebilirlik, mor, yeşil ve dijital dönüşüm ve toplumsal ilerleme 
hedeflerinin rehberliğinde Türkiye’yi çağdaş uygarlığın ötesine taşımaya kararlıdır.
CHP gücünü tarihinden, halktan ve haklı olmaktan alır. CHP, Atatürk’ün partisidir; 
Atatürk’ün yolundan yürüyenlerin, Cumhuriyet’e sadakatle bağlı olanların partisidir.
Demokrasi, Hukuk Devleti ve İnsan Hakları Mücadelesi
Bugün ülkemizde demokrasi, hukuk devleti ve insan haklarına dönük ağır saldırılar 
karşısında mücadelemizi, halkımızdan aldığımız meşruiyetle sokaklarda, meydanlarda, 
tarlalarda ve fabrikalarda, kampüslerde, kısacası hayatın her alanında sürdürmekteyiz. 
Partimiz yalnızca Türkiye’nin değil, dünyanın en dirençli, en örgütlü ve en etkili demokratik 
muhalefet hareketleri arasında saygın bir yere sahiptir.
CHP’nin mücadelesi, her şeyden önce kendi demokrasisine sahip çıkan halkımızın 
kararlılığının en somut ifadesidir; otoriterleşen siyasal eğilimlere, aşırılıkçılığa ve demokratik 
standartların gerilemesine karşı özgürlükçü, sosyal adaletçi ve çoğulcu değerleri savunan 
bütün demokratik güçler için de küresel ölçekte ilham kaynağı olmuştur.
Türkiye’nin aydınlık geleceği, Genel Başkanından en sade üyesine kadar tüm CHP’lilerin 
ortak emeği, dayanışması ve kararlılığıyla inşa edilecektir.
38. Kurultay’dan 31 Mart Başarısına Uzanan Mücadele
38. Olağan Kurultayımızdan bu yana partimiz yoğun, zorlu ve tarihi nitelikte bir mücadele 
süreci yürütmüştür.
Örgütlerimizin fedakârca çalışması ve halkımızın güçlü desteğiyle 31 Mart 2024 Yerel 
Seçimlerinde büyük bir başarı elde ettik, yerel yönetimlerde Türkiye’nin iktidar partisi olduk 
ve Cumhuriyet Halk Partisi’ni 47 yıl sonra yeniden Türkiye’nin birinci partisi konumuna 
taşıdık.
Bugün de bu konumu kararlılıkla korumaktayız.
Tüzük Reformu ve Yeni Program Çalışması
6-9 Eylül 2024’te gerçekleştirdiğimiz İkinci Yüzyıl Değişim Kurultayımızda, tüzüğümüzde 
demokratik ilkeler doğrultusunda kapsamlı bir yenilenme gerçekleştirdik ve parti 
programımızı yenileme çalışmalarına başladık.
Kurultayımızın aldığı karar uyarınca başlattığımız program yenileme çalışmaları; yalnızca 
CHP’nin ülke sorunlarına ilişkin tutumunu açıklayan bir belge hazırlamayı değil, nasıl bir 
toplumsal ve ekonomik düzenin kurulacağını somut biçimde ortaya koyan yeni bir 
toplumsal sözleşme oluşturmayı da amaçlamıştır.
Katılımcı, kapsayıcı ve yenilikçi bir biçimde hazırladığımız yeni programımız; demokrasi, 
hukukun üstünlüğü, insan hakları, sosyal devlet, ekonomik adalet, bilgi toplumu, iklim 
kriziyle mücadele, yeşil-mor-dijital dönüşüm, nitelikli istihdam, eşitlik ve aktif yurttaşlık, çok 
boyutlu güvenlik ve dirençlilik temelinde çağdaş bir iktidar vizyonunun çerçevesini 
çizmektedir.

CUMHURİYET HALK PARTİSİ 
39. OLAĞAN KURULTAY SONUÇ BİLDİRGESİ
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19 Mart Darbesi ve Demokrasiye Yönelik Müdahaleler
İktidar yürüyüşümüzü sürdürürken siyasi iktidarın ağır saldırılarıyla karşı karşıya kaldık.
Belediyelerimize yönelik hukuksuz operasyonlar ve 19 Mart darbesi ile Türkiye’de 
demokratik işleyişe, Anayasa’ya ve milli iradeye doğrudan bir saldırı gerçekleştirildi. 
Siyaseti yargı operasyonlarıyla düzenleme hedefiyle partimiz hedef alındı.
23 Mart 2025 ön seçimlerinde 15.5 milyon yurttaşımızın oyuyla Cumhurbaşkanı Adayımız 
olan Ekrem İmamoğlu, belediye başkanlarımız, partili yol arkadaşlarımız ve demokrasiye 
sahip çıkan yurttaşlarımız hukuka aykırı gerekçelerle hapsedildi; milli irade baskı altına 
alınmaya çalışıldı.
Bu girişimlerin amacı; seçimlerin iktidar değişiminin demokratik aracı olmaktan çıkarılması 
ve halkın gerçek alternatifler arasında özgürce tercih yapmasının engellenmesidir.
Ancak Cumhuriyet Halk Partisi ve milletimiz bu baskılar karşısında geri adım atmamış, 
haysiyet ve demokrasi mücadelesini kararlılıkla sürdürmüştür ve sürdürmeye devam 
edecektir.
Örgütsel Yenilenme ve Yeni Mücadele Dönemi
39. Olağan Kurultayımızın ardından başlayacak yeni mücadele devresinde, yeni parti 
programımızı ve oluşturacağımız kapsamlı hükümet programını temel alarak halkımızla 
birlikte örgütlü ve güçlü bir mücadele yürüteceğiz.
Yeni oluşacak kurullarımız; politika üretiminden kampanya stratejilerine, örgütsel 
kapasitenin güçlendirilmesinden dijital altyapının geliştirilmesine, örgüt birimleriyle genel 
merkez arasındaki eşgüdümün artırılmasından saha çalışmalarının bilimsel yöntemlerle 
yürütülmesine kadar iktidar mücadelesinin bütün stratejik, siyasal ve örgütsel boyutlarını 
inşa edecektir. Türkiye İttifakı anlayışıyla, partimizin toplumsal muhalefet ve sivil toplumla 
olan ilişkileri dayanışmayla büyümeye devam edecektir.
Ayrıca yeni dönemde dijitalleşmiş, veriye dayalı, katılımcı ve şe�af bir örgüt yapısı kurmak, 
üyelerimizin karar alma süreçlerine doğrudan ve daha güçlü katılımını sağlamak temel 
önceliğimiz olacaktır.
Türkiye İçin Yeni Bir Vizyon: Güçlü Yurttaş, Güvenli Gelecek ve Kazanan Türkiye
Cumhuriyet Halk Partisi olarak hedefimiz; halkın iradesine ve aktif yurttaşlığa dayalı 
demokratik hukuk devletini kurmak ve herkes için adaleti sağlamaktır.
Hedefimiz, ekonomik ve sosyal adaleti tesis edecek, üretimi dönüştürecek, insan onuruna 
yaraşır nitelikli istihdam yaratacak bir kalkınma stratejisini hayata geçirmektir.
Hedefimiz, sosyal devlet ile kimseyi geride bırakmayan; eşit ve onurlu yurttaşlığı sağlayan, 
kamusal hakları güvence altına alan, kadınları, gençleri ve çocukları güçlendiren bir düzen 
kurmaktır.
Hedefimiz, Türkiye’nin her alanda güvenliğini sağlamak ve dirençliliğini artırmaktır. 
Türkiye’yi yeniden bölgesel barışın, Avrupa kurumlarıyla uyumlu demokratik standartların 
ve çok taraflı diplomasi geleneğinin güçlü bir aktörü yapmaktır.
Şimdi iktidar zamanı!
CHP’liler olarak büyük kurucumuz Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e ve milletimize karşı 
sorumluluğumuzun bilincindeyiz.
Bizler, 39. Olağan Kurultay’ın delegeleri olarak, halkın demokratik iradesini savunan bu 
büyük yürüyüşün bir neferi olmaktan onur duyuyoruz.
Dinlenmemek üzere yola çıktık; asla yorulmayacağız.
Genel Başkanımız Sayın Özgür Özel’in liderliğinde durmadan, yılmadan, kararlılıkla 
iktidar hedefine yürüyeceğiz.
Şimdi iktidar zamanıdır!
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Genel Başkan Yardımcımız Aylin Nazlıaka, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü dolayısıyla 
açıklama yaptı. 

"CHP iktidarında engelli yurttaşlarımız hayatın içine katılacaktır. Engelli bireyi olan hiçbir 
ailenin gözü arkada kalmayacaktır. Engelli bireylerin onurlu, erişilebilir, eşit ve bağımsız 
yaşamı güçlü bir sosyal devlet anlayışı egemen olacaktır.”

“ENGELLİ YURTTAŞLARIMIZ HAYATIN İÇİNE KATILACAK”

“TÜRKİYE, AIDS’İN ARTIŞ GÖSTERDİĞİ AZ SAYIDA ÜLKEDEN BİRİ”

Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, “Milli Güvenlik Politika Belgesi”ni paylaştı.  

“Çevremizdeki krizlerin hızla derinleştiği, tehditlerin konvansiyonelden hibrite dönüştüğü, 
istikrarsızlığın kalıcı hale geldiği bir dönemden geçiyoruz. Bu koşullarda milletimizin 
huzurunu, devletimizin bekasını ve ordumuzun caydırıcılığını güçlendirmek bir tercih değil, 
zorunluluktur. Bu bilinçle hazırladığımız Millî Güvenlik Politika Belgemiz; bilimsel yöntemi 
esas alan, kurumsal devlet aklına dayanan, çağın çok boyutlu savunma gerçekliğini dikkate 
alan kapsamlı bir yol haritasıdır.”

“TÜRKİYE’Yİ GÜÇLÜ YURTTAŞ,
GÜVENLİ GELECEK VE CAYDIRICI BİR ORDUYLA BULUŞTURACAĞIZ”

Genel Başkan Yardımcımız Zeliha Aksaz Şahbaz, 1 Aralık Dünya AIDS Günü dolayısıyla 
açıklama yaptı.

"Dünyanın pek çok bölgesinde vaka sayıları azalırken Türkiye’nin hâlâ artış gösteren az 
sayıda ülkeden biri olması, politik bir tercihin sonucudur. Yakın dönemde çocuk yaşta 
HIV/AIDS nedeniyle kaybettiğimiz vakalar, tanının geç konulduğunu, tedaviye erişimin 
geciktiğini ve çocukların istismar dahil pek çok riskle baş başa bırakıldığını gösteriyor."

“ULAŞTIRMA BAKANLIĞI KUMAR MASASI DEĞİLDİR”
Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, Delice-Çorum Hızlı Tren Hattı Projesi’ne ilişkin 
iddiaları gündeme taşıdı. 

“TCDD’nin kendi proje kartlarındaki resmi verilerle karşılaştırıldığında Delice–Çorum kesiminde 
2022 yılına göre yaklaşık maliyet tam 12,23 kat artırılmış. Yani 7 milyar 18 milyon liradan tam 85 
milyar 846 milyon TL’ye çıkarılmış. Daha önce ihalenin adrese teslim yapılacağına dair 
uyarılarda bulunduk, ‘Bahis oynamayın’ diyerek geçiştirmeye çalıştılar. Ulaştırma Bakanlığı, 
bahis oynanan kumar masası değil; halkın canının ve geleceğinin sorumluluğunu taşıyan bir 
kamu kurumudur. Farkında olmayanlar o koltuklarda bir gün oturmasın.”
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